

三四线城市或成车市主战场



转眼间2012年的车市已近收官之时。尽管中国汽车市场增长速度已连续两年低于10%，但业界对其未来前景依旧保持乐观

态度。有观点认为，从明年开始，中国汽车市场的年均增长速度将重回10%，未来中国汽车市场总体持续增长的趋势不会改变。今年车市环境尤为复杂，上半年受欧洲车市下滑所累，进口车为清库将大批库存转移至中国，导致价格大侵，对本土车企挤压严重。在市场放缓和库存过高的重压下，经销商的生存压力陡然加大。

日前，中国汽车流通协会公

布了今年的经销商满意度调查情况。数据显示，今年的满意度指数仅有67.6%，调查显示平均库存超过1.5个月的经销商经销店超过85%，绝大多数经销商都面临高库存的问题。近半数经销商平均库存超过2.5个月。进口品牌亏损面超过50%，自主品牌大概40%，合资品牌大概是35%，汽车经销行业生存环境面临严峻考验。

虽然国内汽车市场已连续两

年增长速度低于10%，但业内人士仍对其表现乐观。中国国家信息中心信息资源开发部主任徐长明分析认为，虽然这两年宏观经济增速下调，超高速增长带来了环境问题，但这是短期的回调。从明年开始，中国汽车市场的年均增长速度将重回10%。中汽协有关负责人亦强调，未来中国汽车市场总体持续增长的趋势没有改变。

业内人士对车市的肯定，或

许源自三四线城市汽车消费的火暴。与倍受限购控制的一二线城市市场降温不同，中汽协统计数据

显示，三四线城市在国内新车市场所占的份额从前年的26.7%上升到去年的30%，一线城市的份额从前年的35.7%降到去年的30.8%。各大汽车品牌也在加快渠道下沉速度，三四线城市占的市场份额越来越重，正在成为中国汽车营销的主战场。

王洋

3款经济大空间SUV推荐



推荐一

长城哈弗H6

指导售价：9.58~15.18万元

空间：轴距2680mm，行李厢容积808-2010升

哈弗H6是长城推出的第一款城市SUV，我们之所以强调城市，就是因为它比在售的哈弗H3和哈弗H5这些传统SUV更贴近我们的生活用车要求。因为哈弗H6是一款标准的城市SUV，所以外观线条符合长城一贯的大气厚重之外，同时还透露着时尚，而内饰简洁大方的风格也是符合多数消费者的审美情趣。

记者点评：尽管哈弗H6没有采用抗路面冲击力更好的非承载式车身，但承载式车身在降低噪音以及整体舒适性方面更为符合大多数人的需求，即便你需要在崎岖路面跋涉，190mm离地间隙也是足够保障通过性。在四轮独立悬挂支持下，哈弗H6乘坐舒适性要好于那些非承载式SUV车型。

推荐二

全球鹰GX7

指导售价：9.29~12.99万元

空间：轴距2661mm，行李厢容积580-1500升

全球鹰GX7搭载的都是自主发动机，包括1.8L、2.0L、2.4L共计3款，性能虽然不算强悍，但排量比较符合普通人的购买诉求。除开2.4L采用6速手自一体变速箱，其他车型都是配备5速手动变速箱。底盘方面，全球鹰GX7的采用了四轮独立悬挂，形式上有些模仿丰田RAV4，通过短距离试驾，我们也能感受到这款SUV是为舒适和城市用途设计。

记者点评：全球鹰GX7的整体造型与丰田的RAV4有类似之处，时尚动感的车身线条贯彻整个车身，并采用了规格为225/65 R17的五辐条样式轮毂。尽管没有太多的新潮之处，但全球鹰GX7看上去既圆润又和谐。

推荐三

力帆X60

指导售价：7.00~9.00万元

空间：轴距2600mm，行李厢容积405升

力帆X60外形设计很阳刚，内饰设计上，力帆X60数字车速表新意还是很足够的，集中布置在数字式速度表外缘的转速表也能一目了然，但两侧的油量和水温仪表就不容易观察了，仪表有些反光。硕大的后视镜不仅在外观上与硬朗的风格相得益彰，而且在实际使用中也非常不错，视野面积相当宽阔，为行车并线和泊位提供了很大的观察便利。

记者点评：X60为标准承载式车身设计，采用了前麦弗逊式独立悬挂加后三连杆拖曳臂式悬架。在行驶过程中并没有出现偏软或过硬的感觉，179mm底盘最小离地间隙只要前轮不陷入无法动弹地步，在大部分城市乡村路况都能很好的适应。

本报记者 宋昊阳

智能两厢典范 比亚迪G3R智力测试

随着轿车市场整车技术日趋成熟，车主在选购轿车方面愈加关注车辆的智能化和多功能化，特别是在以年轻人为主体的两厢车市场，是否拥有时尚的智能配置在很大程度上决定着该款车型的受青睐度。今天为大家推荐一款价位在5.99-7.39万元的两厢智能车型——比亚迪G3R，其丰富的配置加上高性价比，使其成为近来两厢热门车型。

关注5-7万元价位车型的用户，多为首次购车，入手爱车之后使用频次最高的依然是车辆基本功能。如何在兼顾基本功能的同时，又满足两厢车

消费者时尚个性的追求，让我们来对比比亚迪G3R的实用性配置做一做智力测试。其配备的keyless无钥匙系统以及can-bus智能管家发挥了功效。这两套系统均针对基本功能提供智能化人性化服务，给人耳目一新的感觉。

开门、启动、熄火、锁车，这是用车最基本的动作。而Keyless智能系统正是为这一系列基本动作提供人性化智能服务。顾名思义，keyless可以省去你使用钥匙的繁琐：

第一步：无需按动钥匙，携带智能钥匙靠近车身，即会自动感应解锁；第二步：轻按门把手黑色按钮，听到清脆的“咔哒”

机械声，即可开门进入车内，离车时锁门也是相同操作；第三步：进入车内，无需插入钥匙，轻按一键启动按钮，车辆即刻启动，离车时熄火也是同样的操作。

对于驾驶者来说，充分了解车辆的实时状况也是一项实用性功能。比亚迪G3R配备了can-bus智能管家系统，驾驶者无需再面对传统枯燥的仪表盘，can-bus系统会将整车各项信息(包括瞬时油耗、平均油耗、续航里程、车辆运行是否正常等)汇集一体，并通过仪表盘以简单易懂的方式显示出来，如同贴心大管家。

魏京城



比亚迪S6全系优惠2千 最低8.79万

标致308全系优惠8千 最低售9.59万

东风风行景逸优惠3千 5.69万起

近日，记者从潍坊比亚迪4S店了解到，热销SUV比亚迪S6目前有2000元的现金优惠，具体每款车型的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁，以当日店内实际报价为准。店内现车较多，现车以低配车型为主，颜色为银色、黑色。

记者建议：比亚迪S6虽然在外形设计上有些模仿洋品牌SUV的痕迹，但不失为10万元左右SUV车型中的经典之作。无论是乘坐空间、配置水平还是动力表现，比亚迪S6都可以看作是国产自主SUV的标杆。近期优惠力度比较稳定，对其感兴趣的网友可以出手了。

近日，记者从东风标致潍坊某4S店了解到，东风标致308全系优惠8000元，最低售价跌破10万元大关，具体每款车型的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁，以当日店内实际报价为准。店内有少量现车，现车以1.6L车型为主，现车颜色以银色、白色、红色为主。

记者建议：东风标致308外形时尚，配置主流，是一款整体设计比较优秀的紧凑型轿车，适合家庭用户使用。与上个月相比，12月份的优惠力度增加了1000元，性价比在同级别车型中比较突出，对其感兴趣的网友可以出手了。

近日，记者从东风风行潍坊某4S店了解到，在每月MPV销售排行榜名列前茅的景逸全系有3000元的现金优惠，具体每个配置的优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁，以当日店内实际报价为准。

记者建议：在10万元以内国产自主品牌MPV车型中，风行景逸凭借灵活多变的使用空间、卓越的燃油经济性，具有较强的市场竞争力。最低不足6万元的售价容易被消费者接受，打算购买经济性家用MPV车型的网友可以重点关注这款车型。

本报记者 宋昊阳

G6

T动未来·E享人生

BYD Build Your Dreams 比亚迪

万佳购车多欢喜 温馨圣诞大惊喜 特价车限量推出!

最低7.98万起

- 更强动力，更低油耗**
 - 涡轮增压
 - 缸内直喷
 - 分层燃烧
 - 可变气门正时
 - 铝合金发动机
- 换挡零时差，瞬间启停**
 - 六档高效双轴，节能环保
 - 精准切换双离合，换挡顺畅
 - 电子自动双模式，驾驶自如
 - 电控控制，轻量化液力耦合系统
 - 智能换挡，电子换挡杆换挡快捷
- 科技创行，安适无忧**
 - 右前侧盲区监测系统
 - 全方位6安全气囊
 - 彩色显示屏影像监测系统
 - GPS 语音导航系统 (NAV)
 - 5.1声道 10扬声器前置独立功放汽车影院
- 智行豁达，动显顺畅**
 - Keyless 无钥匙系统
 - BAWS 疲劳驾驶预警系统
 - TPMS 胎压监测系统
 - 4.3寸 TFT 高清组合仪表盘

万佳比亚迪 销售热线：400-0536-933

地址：潍坊市潍州路399号 (万佳比亚迪)